



Magia sărbătorilor de iarnă s-a răspândit în acordurile colindelor

# Peste 2.000 de copii au primit daruri de la Moș Crăciun, la Chiajna

În sala mare a Clubului Sportiv Concordia Chiajna, poveștile au prins viață, vineri, în ochii copiilor, părinților și bunicii deopotrivă, mirosul de brad și momentele magice fiind create cu ajutorul accesoriilor, decorațiunilor de basm și, nu în ultimul rând, cu ajutorul lui Moș Crăciun și al invitaților săi: Magitot, Coloricii și Haiducii lui 7 cai. Cei mai mici elevi, împreună cu preșcolarii din cadrul instituțiilor de învățământ de stat, de pe raza comunei, au simțit din plin magia sărbătorilor de iarnă, în ritm de trompete și pe acordurile colindelor.

**Cristina NEDELICU**

"Pentru chiejeneni, ca de altfel, pentru toți românii, sărbătorile de iarnă înseamnă magie, generozitate și momente unice", a transmis primarul Mircea Minea. Peste 2.000 de elevii de la unitățile de învățământ de stat de pe teritoriul comunei Chiajna



și juniorii Clubului Sportiv Concordia Chiajna au avut parte de o seară magică, cu întâlniri memorabile și experiențe inedite, pe măsura nerăbdării cu care i-au așteptat pe Moș Crăciun.

Acesta, încărcat cu multe daruri pentru toți copiii prezenți, a ajuns cu sania, însoțit de numeroase personaje costumate, iubite de copii, care cântau la trompetă, saxofon, tobe, tubă și tromboane, defilând în „Parada veselă a lui Moș Crăciun”. Alaiul a fost însoțit la mica distanță de „Parada Personajelor”, formată din

spiriduși - elfi și mascote, precum „Omul de Zăpădă” sau „Turtă Dulce”.

Spiridușii Moșului le-au împărțit daruri tuturor copiilor aflați la eveni-

ment. Au fost prezenți copiii de la Școala Gimnazială „Alexandru Odobescu”,

Liceul Tehnologic „Doamna Chiajna” și Școala Gimnazială „Petru Rareș” și



de la cele trei grădinițe ale comunei. La eveniment au participat și copiii sportivi de la cele trei discipline din cadrul Clubului Concordia, de la handbal, fotbal și baschet. S-au dat și premii pentru oameni de seamă ai comunei, cu aceeași ocazie, astfel că primarul Mircea Minea a premiat doi mari campioni care locuiesc în comuna Chiajna. Alina Dumitru a fost premiată pentru rezultatele remarcabile pe plan național și internațional, în domeniul sportului, aceasta fiind recunoscută pentru performanțele sale la judo, iar Pavel Ciurea a fost premiat în cadrul aceleiași festivități pentru rezultatele remarcabile pe plan național și internațional în domeniul matematicii.

Ajutoarele lui Moș Crăciun, trimise de organizatori, au reușit astfel să aducă zămbetele copilăriei pe micuțele chipuri, fiecare bucurându-se de cadoul primit.

**O seară de neuitat, cu multă magie**

Pentru o atmosferă demnă de povești au fost prezenți magicia-



nul Magitot, „Coloricii” și „Haiducii lui 7 cai”. Organizatorii au fost Primă-

ria comunei Chiajna în parteneriat cu Consiliul Județean Ilfov, prin Cen-

trul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov.

Magitot ne-a dezvăluit că a fost o adevărată provocare să urce pe scena din Chiajna în fața unui număr atât de mare de spectatori, dar și-a intrat perfect în rol, s-a adaptat și a reușit, cu ajutorul copiilor să aducă magia atât de mult îndrăgita de Crăciun, care l-a determinat pe darnicul moș să vină încărcat cu atât de multe cadouri. „Îi felicit pe organizatori, în primul rând, pentru felul în care i-au aranjat pe copii. De obicei, la evenimentele cu peste 2.000 de copii se creează o îmbulzeală extraordinară. La Chiajna, a

fost totul perfect. Un consum de energie imens, dar toți copiii au primit cadouri, au fost fericiți, spiridușii și-au făcut treaba, la fel și domnul primar”, a declarat Magitot. Atmosfera a fost una pe măsura așteptării și a sufletelor copiilor frumoși și cuminiți.

„Evenimentul a fost unul grandios, în care momentele unice și pline de magie au dat conturul unei seri care va rămâne mult timp în ochii și sufletul celor prezenți”, a descris, la final, evenimentul, primarul Mircea Minea.